全力以赴奏响"三夏"进行曲

潘天庆



初夏时节,农事繁忙。截至5 月底,全市83万余亩小麦、159万 余亩油菜收割完毕;当下全市 1400余名农技人员正奋战一线, 全力推进400万余亩夏粮种植,奋 力为下半年农业丰产丰收打下坚 实基础。

(《安庆晚报》6月5日)

眼下,在全市1400余名农技人 员全力奋战,5000余台农机驰骋的 间的的下,我市小麦、油菜的的已完毕,400万余亩夏粮种植尽全度密鼓的推进。在这全段,在紧密密鼓的推进。在这个段,各 床从装备升级、农技术融合、服务 保障三方面构建夏收"硬支撑",多 从处奏响"三夏"进行曲,确保 和规粒归仓,不误农时的完成中 稻、单季稻以及玉米、大豆等种植 计划。

秦响"三夏"讲行曲, 打好夏粮

丰收"第一仗",是夯实粮食安全"压 舱石"。夏粮产量占全年粮食总产 量的1/4,对于扛稳粮食安全重任 意义重大。

奏响"三夏"进行曲,需借助科技力量,这也是打好夏粮丰收,秋粮种植,粮食稳产增产的依托。现实已表明,提升粮食产量产值在科技,在农业机械化。我们既要在夏收之时,为粮食收获插上"科技翅膀",也要在夏种之时,通过"科技+"的智艺式,让良种保障稳产增产,提升特制,不仅大幅提升农业生产效率、降低作业成本,也更有效提高稳产增收注入强劲动力。

奏响"三夏"进行曲,我们还要坚持两端发力,在增产增收上用心,在节约减损上着力。要让科技、人才、政策"落入田间",坚持"藏粮于地、藏粮于技"。要强化农业科技服务,针对育苗、水肥

管理、病虫害防治等环节,发动基层农业站组织开展相关农作物种植培训会,并深入田间开展"一对一"技术指导,全力提升农业抗灾能力,推动传统农业向现代化农业转变。

同时,坚持粮食生产一环扣一环、一季接一季,让夏粮"归仓"、让秋粮"入田"。还要打好"虫口夺粮"攻坚战,坚持防汛抗旱"两手抓",提升农业的紧急应变能力,促进农业提质增效、助推我市从传统农业大市向农业强市转变,为经济社会健康发展提供有力支撑。

夏粮丰则全年稳。全力以赴奏响"三夏"进行曲,解决好吃饭问题,事关"国之大事",也考验着干部的责任担当和为民情怀。我们要从"良田、良种、良法、良机、良制"深度融合发力,让科技赋能,以更多的农机、物力投入到"三夏",让更多的农权人员深入田间、奋战一线,全力以及大奏响"三夏"进行曲,坚决打牢全年粮食丰收基础,让"国之大事"粮仓底气"食"足。

反诈较量要打赢 "抢时赛""接力赛"

徐剑锋

近日,市民汪女士不慎遭遇刷单诈骗,市公安局经开分局"警"急拦截,为群众止损39万元。(6月4日《安庆晚报》)

近几年来,电信网络诈骗犯罪手段层出不穷、花样不断翻新,受害者往往在"温情""关怀""紧急"等多重诱骗下,一步步陷入诈骗分子的圈套。这起刷单诈骗就是典型案例,正是民警第一时间紧急将账户支付冻结,才成功拦截了受害人被骗资金。但面对当前诈骗的精准度、伪装性越来越高,反诈对策也需及时更新升级,既要分秒必争打赢"抢时赛",更要抱团作战跑赢"接力赛"。

其一, 反诈宣传"一个都不能 从发放宣传资料到组织观看 反诈电影, 再到举办专题讲座培 训,安庆持续开展形式多样、丰富 多彩的反诈宣传教育,不断增强全 民防范意识。实践证明, 只有让权 威的防骗好声音及时发出, 并牢牢 占据人们的思想阵地, 各种骗术才 能去伪存真、消弭无形。反诈宣教 永远在路上,要在对象上全面覆 盖,从"铺天盖地"到"漫灌" "滴灌"相结合,尤其要紧盯骗局 高发领域和受骗高危群体。要在形 式上走"新"走"心",线上线 下、网内网外互动融合,运用顺口 溜、戏曲、文艺表演等群众喜闻乐 见的形式, 让反诈宣教更接地气、 更冒热气。

其三,技术反诈"一丝都不能松"。现代信息技术日新月异,在这场正义与智慧的较量中,要充分运用技术加持、技防加力,进一步织密反诈"防护网",筑牢反诈"防火墙"。

预警响应"早一步"、干预拦截"快一拍",全力跑赢"抢时赛""接力赛",即便诈骗技术再高明,也一定能被识破、被戳穿,让诈骗分子无处遁形。

炮制三无防晒衣



6月09日, 央视新闻《财经 调查》栏目播发 "谁在炮制假防 晒衣"的报道,涉 及弋阳县信丰服

装加工厂。调查记者在江西上饶的信丰服装加工厂发现,一些所谓的防晒衣不仅未标注产品名称、厂名、厂址等信息,防晒衣包装袋上还赫然印着"UPF50+"的标识。(作者:王铎)



青少年拒吸第一支烟需要携手合力

孙维国

今年5月31日是第38个世界 无烟日,主题是"拒绝烟草诱惑,对 第一支烟说不"。5月30日,市疾 控中心、宜秀区疾控中心工作人员 走进宜秀区五横初级中学开展控 烟宣传和教育,旨在通过家校联 动,保护青少年免受烟草危害,为 孩子们营造更健康的无烟环境。(6 月3日《安庆晚报》)

青少年是最容易被烟草"盯上"的群体。一方面,处在人生成长关键期,模仿能力强、好奇心重,面对"成年人的标配""酷炫社交利器"等,容易好奇"吸一口"试试。另一方面,烟草商家不惜通过花式包装、口味改良,甚至打着"电子烟更安全"的旗号,曲线渗透校园周边。

让青少年拒吸第一支烟,是控

烟工作的"前沿战",也是家庭、学校、社会都不能回避的责任。

家庭是第一课堂,父母是孩子最直接的榜样。如果家长自己吸烟,孩子如何对烟草说"不"?家长不仅要管住孩子的手,更要管住自己的烟。控烟,不仅要关心孩子健康,更是关乎家庭作风建设的"第一责任"。

学校是最关键的防线。课本上的知识、课堂上的教育,是帮助孩子树立正确健康观念的核验。建设"无烟校园",不仅要做到"禁烟有标识、违者有处罚",更要树控烟融入日常教学,引导学生树不处理。老师们为高烟草的意识。老师们为的人员领者,以自身行动带动学生,以言传身教护佑成长。

社会是控烟环境的构建者。 从销售监管到广告管理,从电子烟 治理到公共场所禁烟,每一项政策 都应以青少年利益为最大考量。 近年来,国家已将电子烟纳及售票。 监管体系,严禁向未成年人售卖中 完出的"硬拳头"。但现实中仍售 完出的"硬拳头"。但现实中仍售 在校园周边监管死角、线上销一纸 种频出等问题,控烟不能靠"一纸 禁令",更要有"落地之效"。

控烟宣传要更新方式,用青少年易于接受的形式,把"拒绝第一支烟"的理念真正讲进心里。从设计有趣的互动课程,到开发控烟短视频、动漫、游戏等形式,把"我不吸烟,我更酷"的价值导向种进年轻心田。